
ПРОТОКОЛ №1 
засідання Ради безбар’єрності Червоногригорівської селищної 

територіальної громади

с-ще Червоногригорівка 16 лютого 2026 року

Початок засідання: 09 год 00 хв

Головуючий - голова Ради, СОЛОДОВНИК Олександр Сергійович, 
заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Секретар Ради - ЖУРАВЕЛЬ Влада Сергіївна, головний спеціаліст відділу з 
питань ветеранської політики виконавчого комітету Червоногригорівської 
селищної ради.
На засідання Ради запрошені члени Ради, список присутніх додається.

Черга денна

1. Обговорення внесених змін у законодавство, що стосуються 
спрощеної процедури облаштування елементів безбар’єрності об’єктів, 
залучених бізнесу до цього року;

2. Затвердити моніторинг безбар’єрного маршруту;
3. Різне.

Розгляд черги денної

1 .СЛУХАЛИ: Пархоменко І.П., начальника відділу комунальної 
власності та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 
Червоногригорівської селищної ради, члена Ради, яка доповіла, що до 
виконавчого комітету Червоногригорівської селищної ради надійшов лист 
Міністерства розвитку громад та територій України від 06.01.2026 
№198/30/14-25 та лист Дніпропетровської обласної державної адміністрації 
Управління містобудування та архітектури від 19.01.2026 №42/0/253-26 в яких 
зазначено пунктами 8, 9 та 10 Порядку влаштування засобів безперешкодного 
доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 
будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, 
об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх комплексів та частин, 
об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного 
пристосування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
30.06.2021 №668 визначено:

замовник має право розпочати роботи із влаштуванням засобів 
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення до об’єктів або їх розумного пристосування після надходження 
повідомлення про погодження намірів від уповноваженого органу з питань 
містобудування та архітектури чи погодження таким органом намірів за
вмовчанням;



роботи з влаштуванням засобів безперешкодного доступу осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів 
виконуються без документів, що дають право на виконання будівельних робіт, 
та за відсутності документа, що засвідчує право власності чи користування 
земельною ділянкою, з дотриманням вимог законодавства, будівельних норм 
та правил;

засоби безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування, 
влаштовані відповідно до вимог цього Порядку, не підлягають прийняттю в 
експлуатацію.

Обговоривши внесені зміни у законодавстві, що стосуються спрощеної 
процедури облаштування елементів безбар’єрності об’єктів, в зв’язку з тим, 
що громада перебуває в зоні активних бойових дій, інформацію щодо змін у 
законодавстві довести до представників бізнесу шляхом інформаційної статті 
на сайті та офіційних соціальних мережах Червоногригорівської селищної 
ради до 20.02.2026 року.

2 .СЛУХАЛИ: Пархоменко І.П., начальника відділу комунальної 
власності та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 
Червоногригорівської селищної ради, члена Ради, яка запропонувала 
затвердити безбар’єрний маршрут відповідно до додатку (додається). 
Безбарбар’єрний маршрут проходить від автобусної зупинки в 
с-щі Червоногригорівка, вул. Ярмаркова 18 А/2 до об’єкту торгівлі 
«Універмаг» с-ще Червоногригорівка, вул. Ярмаркова, буд.37А. Відповідний 
маршрут з’єднує основні об’єкти соціальної сфери, торгівлі, об’єкти зв’язку та 
органи місцевого самоврядування (загалом 11 об’єктів).

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про внесення змін у законодавстві взяти до уваги членам 
Ради, провести інформування щодо змін у законодавстві, серед бізнесу 
шляхом інформаційної публікації на сайті та офіційних соціальних мережах 
Червоногригорівської селищної ради до 20.02.2026 року.

Голосували: за - 8, проти - 0, утримались - 0

2. Затвердити безбар’єрний маршрут відповідно до наданого додатку.

Секретар Ради Влада ЖУРАВЕЛЬ


